



Mötesanteckningar från LSK Fotboll

Närvarande:

Jenny Nilsson	F09
Jonas Bollius	P05
Dennis Höjer	P10
Johannes Kask	P10
Mikael Hult	F09
Anneli Ingvarsson	P06
Fredrik Karlsson	P06/P08
Martin Kinnander	P08
Martin Lindén	F08
Jonas Kange	P06
Erica Elebring	F10
Markus Ekerhamn	F08
Evelina Wijk	P10
Pär Myhrinder	F07
Niklas Fejes	F06
Nina Hallberg	P08
Alpa Keita	P07
Lotta Hjelm Persson	P05
Gunnar Gustafsson	P05
Henrik Johansson	F05
Tonny Vildervall	F07



Mötesanteckningar från LSK Fotboll

Årshjulet

Genomgång av årshjulet med olika händelser och olika arbetsuppgifter för varje lag, kommer att ske vid i slutet av varje år.

Viktigt att stämma av cupen löpande vid 5- och 7-manna mötena för att öka tydligheten i detta arbete.

Viktigt att stämma av Valborg, vilket lag som ska göra vad för att undvika missförstånd som blev år 2016.

Nästa år görs ett nytt försöka med sko bytare dag.

Bra med städdag på Lingsheden kommer att försätta även nästa år.

När det gäller datum för möten under nästa år kommer en detta att skickas ut tidigt nästa år.

Viktigt att stämma av både trimbingo, Storträningar och spontanträning för att underlätta planering av nästa år.

Ledarträffen kommer att vara i slutet av april nästa år.

Mötesstrukturen nästa år kommer att vara 3 möten för tränare och 4 möten för lagledare. Viktigt att kallelsen är tydligare vem som förväntas att komma till de olika mötena.

Arbetsfördelningen

För att öka tydligheten och undvika framtida missförstånd är det viktigt med ansvar under längre tid för vissa arbetsuppgifter. Det gäller främst kassören, materialansvarig och sekreteraren.

Vid Valborg och Lingsheds Cupen är två arrangemang som kräver mycket folk på plats. Nu finns det rutiner för båda dessa och ansvarsfördelningen är klar vilka lag som ansvarar för dessa under nästa år.

Dokumenterna med vilket lag som är ansvariga och rutinen ska ligga på hemsidan samt ska uppdateras varje år.



Mötesanteckningar från LSK Fotboll

Arbetsuppgifter

Se hemsidan

Träningsider

Genomgång av tider både inom/utomhus enligt schemat gjordes på mötet.

När det gäller att boka längre tider ta detta med Gunnar. När det gäller strö tider ska detta anmälas till Bettan på kansliet.

Vill man boka Gripvallen ska detta tas med Bettan på kansliet.

För att komma in på Himnaskolan och Linghamskolan hämtas ”tag” hos Bettan.

Kontaktlistan

Janne redovisade listan hur på tränare/ledare för klubben, viktigt att den uppdateras

Viktigt att våra sidor att på laget är uppdaterat med bild ska också.

Nästa möte

Nästa möte är den 24 november och en kallelse skickas till lagledarna.